
 

 22/22/2222تاريخ:                             المستوي: السنة الثانية تسيير و اقتصاد         

 ول في مادة التسيير المالي و المحاسبيالفرض الأ

 
 

 نقاط(     6:)التمرين الأول 

 أكمل العبارات التالية  :

 ....ويكتب في الجانب .......لإحداث التوازن بين الجانبين..إذا كان مجموع الجانب المدين اكبر من الجانب الدائن فالرصيد... -

...لإحداث التوازن ...........ويكتب في الجانب .............. اقل من الجانب الدائن فالرصيد........إذا كان مجموع الجانب .... -

 بين الجانبين.

........لإحداث التوازن ..........ويكتب في الجانب ...... فالرصيد.......إذا كان مجموع الجانب الدائن اكبر من الجانب...... -

 بين الجانبين.

 يساوي من الجانب الدائن فالرصيد.............لوجود توازن بين الجانبين.......الجانب ......إذا كان مجموع  -

 من حسابات.............و تتميز بأنها ................أي أن استخدامها غير........... 2و1الصنف -

 ن استخدامها.............من....................و تتميز بأنها....................أي أ6الصنف .....و -

 نقاط(6التمرين الثاني:)
 

 : حيث قامت بالعمليات التالية 2112بدأت مؤسسة البلاد نشاطها في شهر ماي من السنة

 .12/12، فاتورة رقم1226دج بشيك رقم  470000 بقيمة أراضيشراء  12/10/2112

 20/12 دج على الحساب، فاتورة رقم 85000 شراء بضاعة بقيمة 12/10/2112

 .122/12، فاتورة رقم 1220دج بشيك بنكي رقم   55000دج بقيمة 20000 بيع بضاعة تكلفتها 12/10/2112

 .1200دجمن البنك ووضعها في الصندوق، شيك رقم 75000سحب مبلغ 11/10/2112

 .122دج نقدا وصل الدفع رقم  02111تسديد حقوق الموردين بقيمة 22/10/2112

 .وضح في جدول المصدر والاستخدام لكل عملية والخاصة بمؤسسة البلاد مع نوع التدفق )داخلي أو خارجي(؟ -المطلوب:

 

 

 اللقب:.........................................الاسم و  /.....22العلامة:         

 نوع التدفق المصدر الاستخدام تاريخ العملية

    

    

    

    

    





 

 

 التصحيح النمودجي لفرض الأول مادة التسيير المحاسبي و المالي لسنة الثانية ثانوي

 نقاط(     6:)التمرين الأول 

 أكمل العبارات التالية  :

لإحداث التوازن بين (1.20)الدائنويكتب في الجانب (1.20)مدينإذا كان مجموع الجانب المدين اكبر من الجانب الدائن فالرصيد -

 الجانبين.

لإحداث التوازن بين (1.20)المدينويكتب في الجانب(1.20)دائناقل من الجانب الدائن فالرصيد (1.20)المدينإذا كان مجموع الجانب  -

 الجانبين.

لإحداث التوازن بين (201.)المدينويكتب في الجانب (1.20)دائنفالرصيد(1.20)المدينإذا كان مجموع الجانب الدائن اكبر من الجانب -

 الجانبين.

 لوجود توازن بين الجانبين.(1.20)معدوميساوي من الجانب الدائن فالرصيد(1.20)المدينإذا كان مجموع الجانب  -

 (1.0)نهائيأي أن استخدامها غير(1.0)قابلة للانعكاسو تتميز بأنها (1.0)الميزانيةمن حسابات 2و1الصنف -

 (1.0)نهائيأي أن استخدامها(1.0)قابلة للانعكاسو تتميز بأنهاغير(1.0)التسيير حساباتمن6و(1.0)0 الصنف -

 نقاط(6التمرين الثاني:)

 

 : حيث قامت بالعمليات التالية 2112بدأت مؤسسة البلاد نشاطها في شهر ماي من السنة

 .12/12، فاتورة رقم1226دج بشيك رقم  470000 بقيمة أراضيشراء  12/10/2112

 20/12دج على الحساب، فاتورة رقم  85000 شراء بضاعة بقيمة 12/10/2112

 .122/12، فاتورة رقم 1220دج بشيك بنكي رقم   55000دج بقيمة 20000 بيع بضاعة تكلفتها 12/10/2112

 .1200دجمن البنك ووضعها في الصندوق، شيك رقم 75000سحب مبلغ 11/10/2112

 .122دج نقدا وصل الدفع رقم  02111تسديد حقوق الموردين بقيمة 22/10/2112

 .وضح في جدول المصدر والاستخدام لكل عملية والخاصة بمؤسسة البلاد مع نوع التدفق )داخلي أو خارجي(؟ -المطلوب: 

 : الحل

 نوع التدفق المصدر الاستخدام تاريخ العملية

 (1.20)خارجي  ن(1.0)البنك  ن(1.0)أراضي   12/10/2112

 (1.20)خارجي  ن(1.0)الموردون  ن(1.0)مشتريات بضاعة مخزنة  12/10/2112

 (1.20)خارجي  ن(1.0)مبيعات بضاعة  ن(1.20)البنك  12/10/2112

 (1.20)خارجي  ن(1.20) البنك ن(1.0)الصندوق   11/10/2112

 (1.20) داخلي ن(1.0) الموردون ن(1.0)الصندوق  22/10/2112

 

 كانت أرصدة حسابات مؤسسة القدس كما يلي : 11/12/2111بتاريخنقاط(  8التمرين الثالث:  )

دج، الزبائن 211111دج، معدات النقل 111111دج، البنك 211111دج، الصندوق 211111المخزونات من البضائع 

 دج.01111دج، موردو المخزونات والخدمات 121111

 قامت خلال نفس الشهر بالعمليات الآتية:

 دج نقدا.11111الهاتف بمبلغ  دفعت فاتورة 12/12/2111



 

 22دج سددت الربع نقدا و الباقي بشيك بنكي.فاتورة رقم 21111اشترت بضائع بقيمة  10/12/2111

 دج من الصندوق الى البنك .20111قامت بتحويل مبلغ  10/12/2111

 دج نقدا .10111سدد احد الزبائن مبلغ  11/12/2111

 فها بشيك والباقي على الحساب .دج نص20111باعت بضائع بـ  12/12/2111

 دج بشيك .0111دفعت لموردو المخزونات والخدمات مبلغ  12/12/2111

سجل العمليات التي قامت بها المؤسسة في الحسابات الخاصة بها مع  11/12/2111: بعد فتح الحسابات بتاريخ المطلوب 

 إجراء عملية الترصيد.

 

 نقاط8=22*2.20:    الحل
 د            البنكم                                  د        لصندوقاد                   م                   المخزونات من البضائعم                              

                           211111                                                       211111     11111                               111111            10111 

 0111             20111                                  0111      10111ر.م                            221111                 21111                        

 ر.م120011             22011                                 20111                                                 221111     221111                               

  ر.م0006111                                                                                                            

                                                                                            210111      210111                           120011               120011 

 د                زبائن                م                     دموردو المخزونات                م                         دمعدات نقل          م                               

                              211111                                          0111             01111                                121111              10111 

 ر.م120011             22011  ر.د                                               20111                     ر.م   211111                                             

                      211111                 211111                      01111            01111                                 122011            122011 

 د          مبيعات بضاعة              م          د           مصاريف الهاتف                م             

                                 11111                                                                                                                                    20111 

 ر.د20111رد                                                                               11111                                                             

                            11111       11111                                                                                     20111              20111 

 


